



关注潍坊金融改革

将花4个月整顿民间融资

潍坊重点打造金融安全区

本报12月11日讯(记者丛书莹)11日,记者从潍坊市金融办了解到,潍坊拟在4个月内集中对民间融资进行规范整顿,严厉打击非法融资。还要完善金融风险防控机制,加强社会信用体系建设,重点打造金融安全区。

市委市政府出台的《关于进一步加快全市金融创新发展的若干意见》提出以金融安全为前提,加快完善金融风险预

警监控机制、金融市场舆情快速反应机制、金融突发性事件应急和处置机制,把潍坊的金融安全作为重中之重来抓。

记者了解到,潍坊的金融监管部门、行业主管部门、公安、检察、法院等部门将建立多方联动的合作机制,完善工作预案,加强对上市公司风险、民间融资风险和恶意逃废银行债务风险的防范和处置,加大对网络金融、网络借贷等新兴金

融业态的运行监测、风险研判和预案处置,严守不发生系统性、区域性金融风险的底线。

潍坊拟在4个月内集中对民间融资进行规范整顿,严厉打击非法融资。同时,潍坊将全力打造“诚信潍坊”,专门成立潍坊市社会信用建设领导小组,加快建设中小企业信用信息服务中心。逐步形成与人民银行征信系统互为补充、覆盖全部业态信息的统一的社会信

用信息共享平台。要将信用体系建设与市场化运作的担保机制相配套。

《意见》也提及,各县市区、市属开发区成立民间借贷登记服务中心,按照“成熟一家、成立一家”的原则,积极有序发展民间资本管理公司、民间融资服务公司。规范发展网络借贷公司,清理整顿无证无照、超范围经营的投资类公司。

潍坊市投资控股集团 更名为潍坊市金融控股集团

本报12月11日讯(记者丛书莹)经潍坊市政府批准,在2013年12月10日召开的全市第六次金融工作会议上,潍坊市投资控股集团正式更名为潍坊市金融控股集团。作为集团全国首创的政府引导性夹层基金融资模式获得2012年度金融创新二等奖。

潍坊市投资控股集团成立于2012年9月,是潍坊市政府批准设立的大型综合性国

有投资集团,注册资本20亿元。集团的主要职能是通过财政资金的股权化运作,与各类金融业态建立合资、合伙、合作关系,提升财政资金使用效益,放大资金规模。更名后的潍坊市金融控股集团,将通过控股、参股、合伙、合作等方式全面创办各类金融业态,通过与市内外各类金融机构广泛合作,共同搭建金融运作平

台,运用现代金融手段,为潍坊经济和社会事业发展提供综合性财政、金融服务。

今后,潍坊市金融控股集团将对能够引领潍坊产业转型发展的重点园区、重点项目、现代农业、现代服务业龙头企业、符合国家产业政策的成长型、科技型中小企业、符合国家产业政策的创新创业企业及创新创业项目进行支持。

目前,集团控股的产业类子公司有潍坊市国信科科技术创新投资公司等6家,发起设立了潍坊市大学生创业基金等5支基金,参股控股了潍坊银行、市产权交易所等6家金融和类金融企业。已对重点领域43个重点项目投入资金13亿元,撬动各类金融和社会资本21亿元,目标期内将撬动金融和社会资本43亿元。

临朐打击食品犯罪

开展“打击食品犯罪保卫餐桌安全”行动以来,临朐公安局对涉及农产品、食品安全质量的违法犯罪行为重拳出击,集中查破了一批食品安全领域犯罪案件,保障了人民群众的饮食安全。陈晓鹏

利用网络保卫餐桌

“打击食品犯罪保卫餐桌安全”专项行动以来,临朐警方创新做法畅通信息渠道,组织民警开展网上信息搜集,全面排查各类食品犯罪信息;利用公安微博收集举报线索,加大排查力度。通过这一系列途径,共获得群众反馈的线索100余条,其中有价值的线索23条。陈晓鹏

多措并举开展工作

为进一步推动“打击食品犯罪保卫餐桌安全”专项行动的深入开展,近日,临朐治安大队从提高群众主动防范意识入手,向群众指出生活中注意伪劣食品解决办法,推出防范措施,积极预防、遏制食品犯罪案件的发生。陈晓鹏

推进打击食品犯罪

自“打击食品犯罪保卫餐桌安全”专项行动开展以来,临朐县公安局治安大队高度重视,多措并举,扎实推进。明确打击重点,精确打击源头。把打击制售假冒伪劣药品、食品等关系民生的犯罪源头作为专项行动的重中之重,创造良好的市场环境和法治环境。陈晓鹏

合力打击食品犯罪

临朐警方在“打击食品犯罪保卫餐桌安全”专项行动中,突出重点,精细摸排。以辖区农贸市场、屠宰场、商场、小超市等食品犯罪案件高发部位为重点,以病猪肉、毒豆芽加工、使用禁止药物种植蔬菜等食品犯罪案件高发领域为重点,组织民警进行拉网式排查,形成打击合力。陈晓鹏